

国网禹城市供电公司坚持党委抓统领、专业抓融合、支部抓落实

国网莱州市供电公司加强党建

“五项行动”保障高质量发展

旗帜领航推进“党建+”专项行动

李卫 赵珂 陈晓宁

赵冬 王莉萍

6月3日，在第49届世界环境日来临之际，国网禹城市供电公司彩虹共产党员服务队来到禹城国际商贸港开展“彩虹连心·先锋先行”活动...

今年以来，禹城市供电公司坚持党委抓统领、专业抓融合、支部抓落实，聚焦战“疫”保电、安全生产、精益运检、电网建设、优质服务、提质增效等中心工作...

党建工作融入中心、凝聚力量、引领发展。

实施“同舟抗疫亮旗保电”工程。深入推进“抗疫情、保供电、为人民”十项护航举措，成立“抗疫情、保供电”共产党员突击队...

基层工作、员工行为融合互促。实施“精益运检亮旗提质”工程。围绕大修技改、指标提升等重点任务，开展“党员身边指标领先”活动...

实施“优质服务亮旗为民”工程。健全行风建设管理机制，党员带头落实供电服务新“十项承诺”和员工服务“十个不准”...

层驻村干部用电诉求，及时响应、全力满足扶贫项目用电需求。实施“电网建设亮旗攻坚”工程。党员带头深入细致解决民事协调等“老大难”问题...

古城煤矿坚持依法防疫、科学防疫、主动防疫

密织“一码一卡一档案”云上战“疫”网

陈宜勇 袁园 王迎春

5月28日到6月3日，是山能临矿集团古城煤矿集休时间，停产检修是最主要的生产活动。家住临沂的掘一工区副区长沈廷远每天都要通过手机进行健康打卡...

针对当前国内外疫情形势的复杂性、严峻性，为巩固来之不易的疫情防控成

果，古城煤矿始终绷紧疫情防控弦，坚持依法防疫、科学防疫、主动防疫，大力度实施“一码一卡一档案”常态化管理新机制...

看管好、管住人。古城煤矿不仅重点管控省外外来矿人员、与外省有接触人员和协作单位人员，严格审批程序，落实人员对接、排查、报备、监督责任...

据可查无差错，疫情可控零失误。

“我们建立了常态化疫情防控应急快速反应机制，加强了重点区域防范、关键人员管控，严防外来输入，阻断传播途径，确保打赢常态化疫情防控持久战。”

在劳资社保科，科长吴平平轻点手机，打开健康打卡后台，首先映入眼帘的是“抗击肺炎，从我做起”。他说，5月29日，在矿上班的有54.97%，休班的有44.15%，出差的有0.88%，健康状况都很

正常，其中有2人前往河北省、1人前往江苏省，也都事先进行了报备，所有人员的统计信息通过饼状图就能一目了然地看到...

“集休这段时间，我已被工区视频通话抽查了两次，问问休假状况，对活动轨迹。”沈廷远说，这是在提醒、督促他加强个人和家庭防护，因为“防疫比治疫重要，卫生比养生重要，自觉比管理重要，习惯比强制重要，健康比什么都重要”。

通过云上调度、管控，古城煤矿能够更加迅速地启动预案，及时隔绝输入性风险。

邓卧龙

“在疫情防控期间，更应该重视食品安全。所有职工都要穿上防护服，戴好口罩，保证我单位蔬菜在整个环节都是安全卫生无污染的。”

山东鼎益生态农业有限公司负责人王永志在复工大会上强调，“我们做的是食品行业，在追求价格优惠、保障品质的同时，最重要的要保障食品安全，让顾客吃得放心、吃得安心。”

山东鼎益生态农业有限公司是教育部第一个在全国进行推广的“学校绿色食品供应链”示范园区。

食品安全是鼎益最大的事

知名的蔬菜种植、菌肥专家和技术人员，不断研发、实验新品种，通过培训，提高员工的科研水平和管理水平，造就了一支具有丰富经验的科研团队。

近期，山东鼎益生态农业有限公司与北京

工商大学食品学院教授刘新旗达成合作协议。刘新旗对企业经营理念和模式表示肯定，并就生产安全、供应链保障、食品追溯等方面

进行指导，对安全保障体系和物流配送追踪系统进行了全方位完善。山东鼎益生态农业有限公司始终把创新作为企业发展第一动力，把人才作为带动引领企业发展的关键支撑。

山东鼎益生态农业有限公司充分利用人才优势，依托当地土地资源和产业特点，加强一体化建设，探索出一条可持续、高质量发展的现代化农业之路。

济南市天桥区：抢抓三大国家战略机遇建设现代化中心城区

刘如嫣 张鹏程

2019年，济南市天桥区聚焦全市建设“大强美富通”现代化国际都市中心任务，担当实干、奋力赶超，全区地区生产总值同比增长7.1%，全年新增过亿元注册类项目28个。

山东新旧动能转换综合试验区、中国(山东)自由贸易试验区、黄河流域生态保护和高质量发展三大国家战略交汇叠加，为该区借势突破提供了重大机遇。该区将紧紧围绕建设现代化中心城区这一目标，深入推进“三区共创”，把天桥建成综合实力强、城市品质高、现代气息浓的实力之区、活力之区、魅力之区。

推进全域城市化

深入落实黄河流域生态保护和高质量发展战略

今年，该区将深入落实黄河流域生态保护和高质量发展战略，实施“两轴四园”发展赋能攻坚战，全年力争拆除300万平方米，开工300万平方米，供地3000亩。

坚持开发与改造相结合，致力黄河南岸高质量发展，围绕济滨路南北发展中心轴、小清河东西发展隆起轴，加快老城提升、新区开发，打造在省会有重要地位的“金街玉带、翡翠明珠”。



△济南市天桥区第十八届人民代表大会第四次会议召开

苏晗 报道

集、商贸流通、高端服务业隆起、电子商务发展、国际合作交流“六大高地”，加速形成小清河沿线新型业态集聚区。

坚持产业与城市相融合，实施“五位一体”桑梓组团崛起战，坚持生态引领、创新驱动、融合发展，高标准完成黄河北高质量发展规划研究，尽快形成“北田园、中产城、南文旅”发展格局。

全面做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，确保经济平稳健康发展。加大减税降费、减租减息减支力度。加大投资力度，紧盯订单总投资1320亿元的138个重点项目。

实施“371”产业振兴战

加快推动各类创新要素向产业集聚

今年，天桥区把加快新旧动能转换作为统领经济发展的重大工程，实施“371”产业振兴战，培育现代高端产业体系，厚植天桥产业根基。

做强先进制造业，加快药山科技园“腾笼换鸟”，支持济锅、绿洲清洗、重汽考格尔等龙头企业加快技术改造，推动重汽配件、机械加工等传统优势产业提质增效。

做精现代都市农业，全面推进乡村振兴，深化农村综合改革，鼓励多种形式适度规模经营，引导土地有序流转，有效盘活农村“沉睡资产”。

与此同时，该区把“双招双引”作为一号工程，实行“152”招商引资机制，聘请专业顶尖团队编制全区产业发展和招商规划。

优化营商环境，全链条推进“流程再造”，围绕“一次办成”大胆改革，努力实现重点项目容缺受理常态化。

坚持创新引领，把创新作为第一动力，积极构建院所、平台、企业、人才“四位一体”新格局。

加快培育一批科技小巨人企业和瞪羚企业，新增省级以上企业研发机构、众创空间4家，高新技术企业总量超过150家。

增进民生福祉

发放创业担保贷款6000万元以上

天桥区始终坚持以人民为中心的发展思想，今年该区将继续加大保障和改善民生力度，全力保障就业创业，力争实现新增城镇就业1.51万人。

着力提高公共服务水平。优化教育资源供给，启动建设14所学校和幼儿园，争创全国智慧教育示范区。

同时，统筹推进疫情防控和经济社会发展，安排区级奖补专项资金5000万元，兑现企业奖励和扶持资金8000余万元。

坚决打好防范化解重大风险攻坚战，深入推进信访积案化解，依法解决群众合理诉求。严守社会稳定、安全生产、食品药品安全“三条底线”，确保顺利通过食品安全城市复审。

营造安全稳定的社会环境。营造安全稳定的社会环境。营造安全稳定的社会环境。